

冬天

句容崇明小学五(5)班 王湛

冬天来了,带来了银装素裹的颜料盘,白色温暖的大棉被,形态各异的小雪花儿。

这天,一场大雪。我大叫:“这雪真厚!”如果今天不上学,我早就在地上拼命地打滚了!白雪皑皑,大地、大树、房屋……全变成了白色。冬天的早晨有一丝寒意,白色的小精灵们从空中轻轻地、缓缓地飘落。不是正如古人韩愈言道:“新年都未有芳华,二月初惊见草芽。白雪却嫌春色晚,故穿庭树作飞花。”我正回味无穷,只听“哎呀”一声,我摔了个嘴吃雪,但兴奋已将我的疼痛驱散到九霄云外了。

交完作业,汪老师提议去大操场上堆雪人,打雪仗。同学们好不高兴,个个跃跃欲试,摩拳擦掌,浩浩荡荡地向操场开进,女生堆雪人,男生打雪仗。我们男生分成两组,开始攻击!宋浩男不顾冰冷,一个大雪球把刘洋砸中;对方也不甘示弱,王策平一个大号雪球“嘘”的一声,王炳琪应声倒下。我看到王炳琪倒下了,做了好多个雪球,砸向对方……

再看看女生吧,有的挖雪,有的垒雪,还有的从食堂拿来了一根胡萝卜。很快,一个活泼可爱的雪孩子出现在眼前……

黄昏中的晚霞,映衬着夕阳,天色渐渐暗淡了下来,可我心中永久地流淌着一股暖流!啊!这段时光多么美好啊!我已经将它定格在脑海里,永远忘不了这个愉快冬日的记忆……

(指导老师 刘玉明)

与铁力士雪山的亲密接触

中山路小学五(8)班 贺玘涵

曾经在电视上看过雄伟瑰丽的阿尔卑斯山,一直梦想着能亲眼目睹它的风采,那天妈妈带我圆了这个梦。

我们前往的是瑞士著名的铁力士雪山,它是阿尔卑斯山脉著名的风景区,海拔3238米。坐在大巴上,远远望去,山峦层层叠叠,高低起伏,白云和积雪融为一体,而淡淡的迷雾更是给它蒙上了一层神秘的面纱。

我们坐着铁力士雪山的缆车缓缓上升,在海拔2000米处,有一个高原湖,湖水是那么清澈,仿佛一面硕大的银镜。铁力士的缆车要换乘3次,最有趣的要数360度旋转缆车,是欧洲首创的,可容纳80人。它在上升的同时慢慢旋转,里圈顺时针,外圈逆时针,可好玩啦!坐在上面,你可尽情欣赏雪山的全貌。

到达山顶,首先进入的是一个天然冰洞。四周围都是冰,冷得我直打哆嗦。冰洞里有形态各异的冰雕,彩色的灯光照出别样的风景。

走出冰洞,是一个悬索桥。我想它恐怕是全世界最高的悬索桥了吧。眼前除了刺眼的白色,还是刺眼的白色,幸亏戴了墨镜,否则眼睛都睁不开。我刚踩上绳索,桥就摇晃了起来。看着脚下的万丈深渊,我的心立刻悬了起来。我紧紧抓着扶手,冒着寒风,一步步向前挪动。一步,两步,终于到达终

点。

铁力士雪山,我在这里留下了爽朗的笑声,也留下了滑雪的印迹,请记住我——一个十一岁的中国女孩,一个不远万里而来的逐梦者。我还会再来,一定会再来,而且要带着滑板来一次真正的雪上飞翔。

(指导老师 丁梅红)

第一次当主持人

中山路小学二(4)班 杨泽宇

经常看见著名的主持人在电视中主持节目,他们诙谐幽默的语言,恰到好处的动作,给人们带来欢笑,我很羡慕他们,常在心里想:什么时候自己也能当节目主持人就好了。

这天,我终于如愿以偿,我在班级的“包饺子庆团圆”辞旧迎新联欢会上担当了节目主持人。

通过这次主持经历,让我体会到了什么是“台上一分钟,台下十年功”,为了模仿主持人说话的语言、神态、动作……妈妈带我在家里练了无数遍。

虽然准备比较充分,但第一次面对一百多名观众,我还是有些紧张,怀着忐忑不安的心情走到台上,顿时,我的心跳加快,好像怀里揣了只小兔子怦怦直跳。我深深地吸了一口气,慢慢镇静下来,开始主持节目。我用洪亮的声音、流畅的语言赢得了大家一阵阵热烈的掌声,同学们表演得也非常棒,场上的气氛变得越来越活跃。

第一次当主持人的经历让我难忘,这让我获得了书本以外的知识,锻炼了我的胆量,也让我明白了做任何事都要认真准备,对自己要充满信心,这样,才能取得更大的成功!我要不断锻炼自己,将来成为一名优秀的主持人,走上更大的舞台为大家主持更多的节目!

(指导老师 徐蓉)

采蘑菇

丹阳新区实小四(1)班 王若琰

清晨,阳光灿烂,万里无云。小白兔还在呼呼大睡,兔妈妈打开小兔的房门,急切地喊道:“孩子,快点起床,我们一起去采蘑菇吧。”小白兔从小床上一跃而起,迫不及待地说道:“太棒了,真是太棒了,我最喜欢和妈妈一起到森林里采蘑菇了。”

一路上,小白兔一会儿捉捉蝴蝶,一会儿惹惹蜜蜂,兔妈妈不时地在后面提醒要注意安全。不知不觉,小白兔和兔妈妈来到了森林里。小白兔找啊找啊,终于在一棵大树下发现了好多美丽的蘑菇,情不自禁地大叫起来:“哇,这么多好看的蘑菇!妈妈看了一定会很高兴的。”说着就伸手准备去采。

“孩子,这些美丽的蘑菇你千万别采!”妈妈着急地大叫。

“为什么不让我采?”小白兔不服气地问。

“因为这些蘑菇虽然外表很好看,可是它们有毒。以前,一只兔子因为吃了这种美丽的蘑菇而死掉了。”

小白兔惊讶道:“这些美丽的蘑菇真可怕!”

兔妈妈认真地对小白兔说:“孩子,你知道就好,以后千万别被外表美丽的东西所迷惑。”

小白兔惋惜地看着漂亮的蘑菇,为不能吃到这么漂亮的蘑菇而伤心。兔妈妈连忙安慰小白兔:“这些美丽的蘑菇有毒,没什么可惜的。”(指导教师 吴红伟)

方特乐园之欢乐

丹阳新区实小六(1)班 康鑫

那天,我们全家去安徽芜湖的方特乐园游玩。来到方特乐园,里面的大树排成了两排,好似整齐的队伍;花儿朵朵开,露出了美丽的笑脸。我们走进乐园,很多惊险的机器把我深深吸引住了。我的正对面是过山车,“啊……啊……”一阵刺耳的尖叫声把我震得头晕眼花的。但是我的勇气还是可以的,我去坐了过山车。选了一个座位坐下后,有一点怕了,心跳有点加快了。

过山车开始启动了,它先是慢慢向上,我还以为过山车就这点速度呢。可是当它冲上顶端时突然向下一冲时,我被吓得魂飞魄散。但是这个过山车又转了个圈,我当时感觉人都快掉下去了,圈不停地尖叫。过山车最惊险的地方来了,我瞬间被吓哭了,本以为自己的小命保不住了,还好终于停了下来,我的心跳也渐渐平复了下来。当时的我就像喝醉的人一样跌跌撞撞走到爸爸身边,本小姐的小命差点就不保了,还好老天保佑。

爸爸见我很紧张,就带我去玩了碰碰车。我的车很快,东撞西撞的,一辆车没撞到,倒是我自己在那里撞墙,撞得我想吐。

这一天中我还玩了旋转木马、缆车、海盗船等,一天就这么不知不觉的过去了。爸爸去找宾馆,我进了房间后,一闭眼就睡着了。(指导教师 吴红伟)

摸螺蛳

丹阳新区实小六(6)班 睦文婷

那天,我和爸爸妈妈一起去外公家玩,最有趣的莫过于摸螺蛳了。

妈妈换了双拖鞋,手里提了个大篮子,我走在最前面,蹦蹦跳跳的,好像要去游乐场一样。

到了水塘边,妈妈先下去探测,不一会儿,她便摸了好几个螺蛳。爸爸说了一句:“文婷,你也下去摸螺蛳吧!”我把凉鞋一脱,慢慢地滑下河去。我在淤泥上面抓啊抓,哈,我摸到一个大螺蛳!我高兴地把手提上来看,一看,里面是空的,还有点青苔,妈呀,我吓得把它一下扔出老远。爸爸见了冲我做了个鬼脸,嘲笑又好玩地说:“我的女儿真勇敢,敢盗螺蛳祖宗的墓呢!”我听了,生气的脸变得通红,认真地摸螺蛳,过去短短几分钟,我就摸到几十个了呢,我表面上不作出任何开心的样子,心底里真是乐开了花。忽然,我摸到了一个扁扁的东西,出于好奇,拿出来看,呀,我摸到了个小河蚌!我忍不住大笑了几声,爸爸的视线立即定在了我手上,我一下被惊住,爸爸先是摇了摇头,似乎在否定这个事实,不过这一切都是真的,我和爸爸妈妈一起咯咯地笑了起来。大约过了一个钟头,妈妈提出回家了,而我却新鲜感还没有过,又拖了半小时才回家。

到了家,望着盆子里的大螺

蛳,心情一下好了起来。妈妈看到我这个样子,也欣慰地笑了。

(指导教师 吴红伟)

人会醉酒的奥秘

丹阳新区实小五(9)班 施晓亮

那天,家里又来了爸爸的一帮好朋友,他们是冲着爸爸珍藏了十多年的一箱泸州老窖酒而来的。聚会开始了,他们约定:今天要比一比酒量,一分高下!只一会儿工夫,两瓶酒已瓶子见底,有几个人已经“满面红光”了。一个小时过去了,有几个人已经败下阵来,喝得烂醉如泥,在桌边呕吐起来。

看到这场面,我疑惑不解,为什么有的人喝一点酒就面红耳赤,而有的人“海量”的酒下肚而不醉呢?为了追根究底,我上网查了相关的资料,终于弄清了这其中的奥秘。原来,酒类的品种繁多,它们的主要成分都是乙醇,只是所含的“酒精度数”不同罢了。决定人的酒量大小的就是人体内的乙醛脱氢酶。如果某些人的乙醛脱氢酶的功能不齐,那么他转化乙醛的能力相对来说就差些,以致造成乙醛在人体内不断积蓄,特别是脸部的末梢血管扩张,因而饮酒的人出现脸庞和颈部发红,甚至全身皮肤发红。所以不会饮酒的人,由于乙醛脱氢酶功能不齐全,就会出现酒后脸红、心跳加快、头晕呕吐等现象。可见,一个人体内乙醛脱氢酶的功能状况,是决定他会不会喝酒以及酒量大小的重要因素。

其实,对乙醛脱氢酶功能不全的人反倒是一件好事。因为一旦他喝了少量酒,就会引起头晕等反应,这势必会限制他饮酒的量,让身体保持健康。相反,这一功能较好的人容易饮酒过量,轻者呕吐,重者酩酊大醉,甚至进入昏睡状态,更为严重的有时会呼吸中枢被麻痹而导致死亡。我把了解到的这些知识告诉了爸爸,适量喝酒才有益健康。

(指导老师 郭华平)

我学会了炒菜

丹阳新区实小六(4)班 吴吕湘

平日里不进厨房的我,今天突然心血来潮,缠着妈妈学炒菜。妈妈“被逼无奈”,只得答应。炒什么菜好呢?就做个简单的花菜炒木耳吧!

开始,我按照妈妈的要求,小心翼翼地用刀把花菜切好。原以为接下来肯定是放在油锅里一顿爆炒,可没想到的是,妈妈竟然取过一口不锈钢锅,加入两大勺水,

点燃煤气灶,静静地在一旁等待着。

“妈妈,你在干吗?我们不是烧花菜炒木耳吗?干吗要烧水?”

“傻丫头,等水烧开了,我要把花菜焯一下水,为的是杀死躲藏在花菜中的小虫子,这样才能健康放心地食用。明白了吗?”妈妈一本正经地说道。

“哦!原来如此。”我恍然大悟,“妈妈,水开了!”

关火、倒菜、搅拌、捞出,在妈妈的配合下,我迅速地给花菜“洗完了澡”,晾干备用。

“女儿,点火!”我从容不迫地点燃煤气灶,往锅里倒入少许的葵花籽油,手上抓着锅铲,随时准备开炒。过了一会,油就热了。我一不小心,把水滴到油锅里,顿时,锅里的油“噼啪噼啪”地四处乱溅,溅得灶台表面上到处都是。我吓坏了,赶紧退得远远的。见状,妈妈鼓励道:“别慌,别慌,慢慢来。”“好吧,我试试!”我迅速地将手中花菜篮里的花菜往沸腾的锅里一倒,然后拿起锅铲来回回地一通猛炒。倒腾了一番之后,我加入木耳,放进一勺盐,继续轻炒,直到妈妈叫停为止。妈妈帮我往锅里加入一点水,翻炒了几下,尝了尝咸淡,发觉合适,而后便盖上锅,开小火,闷了一会儿。

经过漫长的数分钟等待,我关上火,放了一点鸡精,最后放了一把葱。好,装盘。一盘散发着浓浓香气的花菜炒木耳炒好了!

(指导教师 吴红伟)

老师的微笑

中山路小学二(6)班 高玮宸

微笑是和煦的春风,微笑是温暖的阳光——我最喜欢语文老师郑老师的微笑了,郑老师只要一笑,脸上就像绽开了一朵花,眼睛眯成了一条线,嘴里露出洁白的牙齿,眉毛成了月牙形。

你瞧,上课铃响了,小朋友们争先恐后地走进教室,老师也笑眯眯地走进了教室开始讲课。老师提了一个问题,同学们纷纷举手,老师请了一名没举手的同学回答。他回答得结结巴巴,可是老师却给了他一个和蔼的微笑,笑容里充满了鼓励;一名同学答出了老师的问题,老师笑着朝他竖起了大拇指;老师走到了我的身旁,也请我回答,我对答如流,老师不仅给了我一个满意的微笑而且还给了我一个赞许的目光,这微笑好像对我说:“别骄傲,继续努力!”

郑老师的微笑给了我鼓励,给了我支持,我喜欢郑老师的微笑。(指导老师 郑霞)



日前,桃花坞幼儿园特邀警官来到幼儿园,为小朋友上了一堂生动的安全知识课。 汤源 许能豪 摄影报道